



Table with 2 columns: Role (值班编委, 夜班主任, etc.) and Name (小林, 洪盛勇, etc.).

缙云百家企业网上“云招聘”

本报讯(记者 姚驰 刘斌 通讯员 陈丽瑛)“没想到自己真的通过线上招聘顺利找到了工作。”近日,来自四川的周铭通过网络招聘,成为了浙江金棒运动器材有限公司今年新招聘的员工,并顺利就职。受疫情影响,四川当地人才市场暂停招工就业服务。一个偶然的机会,周铭在网上看到了丽水“云招聘”平台挂出的企业岗位需求。通过线上投递简历,他很快就与企业人力资源经理取得了联系。双方在电话洽谈后达成了就业意向并办理了入职手续。这是疫情防控期间缙云企业首次运用线上“云招聘”招揽人才。在疫情防控期间,就业服务不打烊,网上招聘不停歇,各地现场招聘会暂时取消,但网络招聘却为企业打开了另一扇大门。目前,缙云在“两手硬、两战赢”的目标驱动下,企业有序复工复产,针对企业高层次人才短缺情况,缙云相关职能部门深入了解企业岗位需求的情况,采取网上招聘、预约服务等创新方式,确保招聘活动“不打烊”。

青田多线作战 筑牢舌尖上的“防火墙”

本报讯(记者 李倩 通讯员 夏建徽)企业复工复产有序推进,也让各类消费需求持续提升。近日,青田县市场监管局疫情防控工作组的工作人员,开启了24小时全天候极速运转模式。日前,在青田日涌金街一家西餐厅内,餐饮从业人员正在通过手机收看“助力餐饮复工”系列公益直播课。西餐厅负责人陈易峰说,像这样专家直播授课的方式,自己还是第一次参与。特别是课上的防疫知识、餐饮商户食安预防等内容,对自身也有很大的帮助。“我们通过这个线上直播学习,对特殊时期的经营管理规范都特别有帮助。其中提到的安全知识,我还会组织员工再加强学习。”为全面筑牢疫情期间食品安全防线不放松,切实保障群众“舌尖上的安全”。连日来,青田县市场监管局通过“线上培训+线下指导”的方式,全力助力青田餐饮业安全复工复产。“通过在线直播模式,我们督促各地餐饮服务单位严格落实防

缙云消防解剖防火门鉴真伪

本报讯(记者 杨敏 通讯员 汤鹏 陈慧滢)防火门产品质量有高低,一般人很难鉴别真伪。3月13日,缙云消防救援大队以“案”说法,讲授最简单的鉴别方法。当天,缙云消防救援大队参谋姚坚来到了辖区内的涛涛集团,这是一家专业生产防火门的企业。企业总经理汪雪林介绍说,入户防火门和防盗门单纯从外观看没有差别,但消费者可以从“听”“看”等几个方面来辨别是否为正规的防火门。所谓“听”,即是指用指关节敲击防火门门页,如果听到的是沉闷、厚实的声音,属于正常,如果听到的是清脆的声音,则里面填充的是蜂窝纸,这样的门是不达标的,在发生火灾时不

猝不及防的疫情,让丽水学院的崔淑芬教授滞留在鄂,在做好自身防护的同时,她也没闲着——“我在武汉给丽水学子上网课”

本报记者 阮春生 “消毒剂、中药、黑木耳……感谢丽水学院,在最困难时寄来这些极为稀缺的物资,让我能安心在家上课,丽水与武汉的特殊情缘,给了我很多温暖和力量!”昨日,身在武汉的丽水学院商学院崔淑芬教授久未出门,但根据学校“停课不停学”的统一安排,她面向财务管理专业大三6个班开设的两门专业课,按时“上线”开课。下午,丽水学院商学院财管173班《高级财务管理》课如期上课,这是崔淑芬教授本学期在这个班级上的第4次网课。疫情期间,崔

淑芬一边学习线上平台的教学工具和教学方法,认真备课讲课,一边联系高顿财经等国内知名职业培训网站,开通了价值不菲的行业大咖实操课,以拓宽学生的视野。同时,她还完成了达标课程申报工作,并与财富管理专业老师共同组织了150多名毕业生的毕业论文线上答疑和开题审核工作,还为商学院学子联系到了复工企业的实践基地。“看到那么多的丽水医护人员‘逆行’支援武汉,让武汉人民坚定了战胜疫情的信心,我作为武汉人非常感动!”崔淑芬说,“丽水市人民医院的朋友还在帮我照着正在装修的房子,我也想着为医护人员做点

什么。”于是,她在完成线上教学工作之余,联系华中师范大学、湖北美术学院和武汉音乐学院等高校的九三学社负责人,组织了大学生志愿者为援汉丽水医护人员子女开展“一对一”的线上学习辅导,辅导课程包括音乐、美术、奥数 and 全科课程等。作为一名高校教师,她也不忘支持大学的疫情防控。经过联系社会捐赠组织,她为丽水学院等全国7所高校募集到一批防疫物资,最近已陆续抵达各个学校。她还为爱心企业牵桥搭线,帮助武汉一线患病的医护人员获得100万元捐款…… 2月26日,身为九三学社丽水

市参政议政委员会主任的她,牵头召开了抗击疫情线上工作会议,大家群策群力为抗疫提出很多有价值的建议。3月6日,她又再次主持召开线上“统筹推进疫情防控和经济社会发展”抗疫专题会,针对丽水防范境外输入型疫情,邀请了九三学社丽水市委、市中医院、妇保院、市中心医院以及经信委的专家,开展线上专题交流。“在这次疫情考验之中,让我体会到丽水与武汉有着十分特殊的感情,我们的心始终联系在一起。”在与记者的连线中,崔淑芬动情地说,“期待着我们同游丽水好风光,共赏武大美丽的樱花。相信春暖花开的日子很快就会到来!”



近日,青田县章旦乡党员干部组建志愿服务队,深入茶园,帮助茶农采摘春茶,确保疫情期间春茶正常采收。 记者 雷宁 通讯员 张永益 摄

或将减免社保费超3000万元 庆元为1200余家企业发“政策红包”

本报讯(记者 徐小骏 通讯员 吴淑婷 胡袁媛)“不需要提交任何申请,只要通过电子税务局就可以直接申报享受社保费优惠6.5万元,政府的这个‘红包’真是太给力了。”近日,当庆元县税务局为丽水七星电力有限公司开出首张享受阶段性免征社保费政策的税收电子缴款书后,公司办税员钟玲珍开心地说到。为推动企业有序复工复产,切实减轻企业负担、帮助企业渡过难关,国家及时出台了阶段性减免企

业养老、失业、工伤保险单位缴费和阶段性减征职工医保单位缴费政策。不久前,庆元县税务局在征纳沟通平台发布完成系统调整的提醒,得知用人单位享受减免社保费均按原流程正常申报,系统将自动减免时,200余家企业第一时间完成了缴费申报。梦天家居是庆元一家拥有1000余名员工的大公司,受疫情影响,公司部分订单延迟,资金运转受到影响。获悉企业需求后,庆元税务部门立即结合企业实际情况点推

送社保费减免优惠政策。“经初步测算,预估可节约社保费开支近140万元。”梦天集团财务负责人沈德明介绍,下一步,公司将把降费红利用于技术研发,招聘高端技术人才,为公司战略转型提供有力保障。作为执行部门,为推动政策尽快落实落地,庆元县税务局还成立了阶段性减免社会保险费工作专班,通过大数据取数、逐户核实、主动对接完成缴费单位的划型、测算与宣传,确保优惠政策“应免尽免、应减尽减”。据统计,本次社保减免

将惠及全县1200多家企业,预计减免社保费超3000万元。同时,针对疫情影响生产经营出现严重困难、无力足额缴纳社会保险费的企业,可通过浙江省电子税务局在线申请延期缴纳社会保险费,最长不超过6个月。受益于延期缴纳社保费的政策,已停工两月之久的庆元县银丰矿业有限公司现金压力有效减轻。公司负责人蔡裕良表示:“有了资金周转,企业大大舒了一口气,我们也将克服困难,尽一切努力尽快让企业复工复产。”

助力消费维权 莲都检察不缺席

本报讯(通讯员 何宣漫)近日,莲都区人民检察院对周某某、翁某某生产、销售不符合安全标准的食品罪一案依法提起公诉。为切实做好3·15期间消费维权工作,莲都区检察院用行动保障消费者权益。据悉,周某某、翁某某在莲都区经营某小吃

店期间,为了提高油条硬度从而有利于油条销售,使用明矾进行面粉发酵制作油条面基,并将发酵好的面基制作成油条予以销售。经检测,油条中铝的残留量为653mg/kg,对人体健康构成威胁。丽水市食品安全专家咨询委员会

专家出具的《食品安全危害认定专家意见书》中认定“长期摄入含有铝超过标准的食品会对人体造成严重食源性损害”。3月10日,莲都区人民检察院对周某某、翁某某生产、销售不符合安全标准的食品罪一案依法提起公诉。目前,案件正在进一步审理中。

莲都区检察院顺应人民群众对自身消费权益保护的新要求和期待,通过12309举报电话、来信来访、网络举报平台等方式拓宽消费者维权渠道,积极开展公益诉讼专项监督,办好案,担好责,切实保障消费者合法权益。

Advertisement for '平安浙江' (Ping'an Zhejiang) with the slogan '出重拳 扫黑恶 保平安' (Strike hard, clear black and evil, ensure peace). It includes contact information for the '丽水市扫黑除恶专项斗争领导小组办公室' (Lishui City Black and Evil Clearing Special Action Office).